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Με τον Ρωμαιοκαθολικό Αρχιεπίσκοπο Νεαπόλεως Ιταλίας Καρδινάλιο Κρεσέντσιο Σέπε, τον οποίο
συνόδευσε ο Γενικός Γραμματέας της Κοινότητας Αγίου Αιγιδίου καθηγητής Αδριάνο Ροκούτσι είχε
συνάντηση στις 25 Απριλίου 2014 ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών
Κύριλλος στην Πατριαρχική κατοικία Τσίστυ περιούλοκ Μόσχας.

Στη συνάντηση επίσης συμμετείχαν ο Αρχιμανδρίτης Φιλάρετος Μπουλέκωφ, Αναπληρωτής
Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας, ο
Αρχιμανδρίτης Αντώνιος Σεβριούκ, Προϊστάμενος της Διοικήσεως των ἐν Ιταλίᾳ παροικιών του
Πατριαρχείου Μόσχας, ο Πρωθιερέας Ίγκορ Βιζάνωφ, Προϊστάμενος του Ιερού Ναού Αγίου
Ανδρέως του Πρωτοκλήτου Νεαπόλεως Ιταλίας και ο Ιερέας Αλέξιος Ντίκαρεφ, στέλεχος του
ΤΕΕΣ.

Ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Εκκλησίας υπενθύμισε τη συνάντησή του με τον Καρδινάλιο Σέπε το
2007 στη Νεάπολη. «Μουπαρείχατετότεπάραπολύθερμήφιλοξενία. Παραχωρήσατε ωραίο Ναό στη
Νεάπολη για να καλυφθούν οι λειτουργικές ανάγκες της Ρωσικής Ορθοδόξου κοινότητας. Αυτή τη
στιγμή εκεί υπηρετεί ο πατήρ Ίγκορ Βιζάνωφ, τον οποίο γνωρίζετε πολύ καλά. Χρόνια υπήρξε
στέλεχός μου εδώ στη Μόσχα και ευελπιστώ ότι η παραμονή του στη Νεάπολη θα συντελέσει
ακόμα και στις σχέσεις μεταξύ των Εκκλησιών μας και των Ορθοδόξων και Ρωμαιοκαθολικών στο
έδαφος της επαρχίας Σας», τόνισε ο Πατριάρχης Κύριλλος.

Ο κ. Κύριλλος επίσης υπογράμμισε ότι στην επαρχία Νεαπόλεως Ιταλίας υπάρχουν πολλά ιερά
κειμήλια, τα οποία τιμούνται τόσο από τους χριστιανούς της Δύσεως, όσο και από τους
χριστιανούς της Ανατολής. Γι΄αυτό η Ιταλία αναδείχθηκε τόπος προσκυνηματικών περιηγήσεων για
τους Ορθοδόξους χριστιανούς. Ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Εκκλησίας επεσήμανε τη σημασία
των καλών σχέσεων μεταξύ των Εκκλησιών για τη σύναψη και ανάπτυξη σχέσεων μεταξύ των λαών.

Ακόμα ο Αγιώτατος κ. Κύριλλος ανέφερε τις προκλήσεις με τις οποίες έρχεται αντιμέτωπη η εν
Ιταλίᾳ Ρωμαιοκαθολική Εκκλησία και η εν Δυτικῃ Ευρώῃ γενικότερα. Η κυριότερη εξ αυτών είναι η
διαφύλαξη υπό τις συνθήκες του σύγχρονου εκκοσμικευμένου κόσμου της χριστιανικής
παραδόσεως και του χριστιανικού πολιτισμού, καθώς και της πίστεως στις καρδιές των ανθρώπων.

«Δεν είναι και εύκολο αυτό. Μπορούμε να μιλάμε έτσι διότι οι άνεμοι της ριζικής εκκοσμικεύσεως
αρχίζουν και παρασύρουν και τους δικούς μας ανθρώπους. Είναι η βαθιά μου πεποίθηση ότι ούτε η
λογική, ούτε επιχειρήματα τινά, ούτε η μόρφωση, αλλά μόνο και μόνο με την εσωτερική
θρησκευτική εμπειρία ο άνθρωπος είναι δυνατός να αντιμετωπίσει αυτά τα ρεύματα. Έτσι ακριβώς
καταφέραμε να διαφυλάξουμε την πίστη σε πλέον χαλεπούς χρόνους της κρατικής αθεΐας στη
χώρα μας», είπε ο κ. Κύριλλος.



Από την πλευρά του ο Καρδινάλιος Κρεσέντσιο Σέπε ευχαρίστησε τον Αγιώτατο Πατριάρχη
Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κύριλλο για την τιμή να τύχει ακροάσεως από τον Προκαθήμενο
της Ρωσικής Εκκλησίας. «Έφθασα στη Μόσχα ως επικεφαλής ομάδας προσκυνητών, την οποία
επίσης συναποτελούν και οι κληρικοί της επαρχίας μου, διότι πολλοί υπήρχαν εκείνοι, οι οποίοι με
παρακαλούσαν να πάμε στη Ρωσία και να δούμε με τα μάτια μας την αγία Ορθόδοξη Εκκλησία της
Ρωσίας. Πήγαμε στη Μόσχα και σήμερα μεταβαίνουμε στην Αγία Πετρούπολη».

Εν συνεχείᾳ συζητήθηκαν θέματα κοινωνικού έργου. Ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος εξήρε τις
σχετικές προσπάθειες του Πάπα Ρώμης Φραγκίσκου και της Ρωμαιοκαθολικής Εκκλησίας
γενικότερα.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/51543/
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